



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 52  
від 21 січня 2021 року

**Про проект Постанови про премії Верховної Ради України  
для найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання  
результатів навчання, здобутих на основі  
повної загальної середньої освіти  
(реєстр. № 4559 від 30.12.2020)**

---

Розглянувши проект Постанови про премії Верховної Ради України для найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (реєстр. № 4559 від 30.12.2020), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Разумковим Д.О., Коваль О.В., Вацаком Г.А. та іншими, Комітет зазначає, що головним Комітетом щодо розгляду цього проекту Постанови визначений Комітет з питань освіти, науки та інновацій.

Відповідно до Пояснювальної записки проекту Постанови «метою проекту Постанови є регламентування процедури надання грошової підтримки кращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти» (п. 2 пояснювальної записки).

Міністерство освіти і науки України та Український центр оцінювання якості освіти відповідно до своїх експертних висновків до проекту Постанови № 4559 підтримують проект Постанови із зауваженнями.

Проект Постанови № 4559 був розглянутий на засіданні підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях 18 січня 2021 року та було прийнято рішення щодо підтримки проекту Постанови 4559 із врахуванням зауважень.

Враховуючи викладене, **Комітет вирішив:**

1. Пункт другий Постанови викласти в такій редакції:

“2. Установити, що Премія щороку присуджується здобувачам загальної середньої освіти поточного року, які виконали сертифікаційні роботи зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, з чотирьох і більше навчальних предметів,

отримали загальну суму балів за шкалою 100 – 200 не менше 790 балів, у тому числі 200 балів за щонайменше один із цих навчальних предметів (до обрахунку беруться чотири найвищі особисті результати з тих навчальних предметів, для складання яких учасника зовнішнього незалежного оцінювання було зареєстровано) та які зараховані у поточному році до закладу вищої освіти в Україні та підписали договір про навчання із закладом вищої освіти України. Якщо до переліку претендентів, які задовольняють визначеним вимогам, потрапило менше тридцяти осіб або їх тридцять рівно, Премія присуджується всім із них. У разі, якщо до переліку претендентів потрапило більше тридцяти осіб, Премія присуджується лише тим, чий результат (загальна сума балів із чотирьох навчальних предметів) є більшим щонайменше на 1 бал за результат тридцять першого претендента у переліку. Розмір однієї Премії становить 100 тисяч гривень”.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про премії Верховної Ради України для найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (реєстр. № 4559 від 30.12.2020), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Разумковим Д.О., Коваль О.В., Вацаком Г.А. та іншими, за результатами розгляду прийняти зазначений проект Постанови за основу та в цілому з урахуванням вищезазначеної пропозиції.

3. Доручити виступити від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України, Голові Комітету з питань освіти, науки та інновацій С.Бабаку.

Голова Комітету



С.В. Бабак